
  

Váţení spoluobčané, 

 

pokládám za velmi 

důleţité vysvětlit vám 

postup prací v krajské 

komunikaci II. třídy. 

Způsob prováděných 

prací je naprosto 

v pořádku, a pro silnici II. třídy 

obvyklý. Záměrně zdůrazňuji 

komunikaci II. třídy (ul. Sportovní 

a ul. Dolní), pro kterou platí zcela jiný 

postup zapravení rýhy neţ např. pro 

komunikaci III. třídy v sousedních 

Ţivoticích u Nového Jičína, anebo na 

místních komunikacích v naší i jiných 

obcích. Jak jsem vás jiţ seznámila 

v minulých Zpravodajích, musí být 

hlavní stoka v krajské komunikaci 

z kameniny nikoliv z plastu. Plast je 

anebo bude poloţen do všech ostatních 

rýh v ulicích obce. Dno rýhy musí být 

suché, kamenina se ukládá do 

betonového lóţe. Po zatvrdnutí se 

provádí zásyp štěrkem a hlínou 

a hutnění konstrukčních vrstev. Rýha se 

nemohla hned po zasypání asfaltovat 

z důvodů sedání podloţí. Proto jsme ji 

nechali hutnit projíţdějící dopravou 

(coţ je mimochodem nejlepší 

a nejúčinnější způsob hutnění) a také 

povětrnostními vlivy, které napomáhají 

dobrému sedání zásypových vrstev. 

V průběhu října bylo přistoupeno 

k přípravným pracím pro zaasfaltování. 

Musel se vytvořit tzv. kufr, coţ je 

odebrání 50 cm vrstvy původního 

zásypu (to se nazývá pláň) a zde 

zhotovitel prováděl hutnící zkoušky. 

Následně se tvořily konstrukční vrstvy 

(kufr) před finální úpravou asfaltem. 

Před zásypy musely být v komunikaci 

II. třídy provedeny 2 zámky (2 zářezy 

do asfaltu), coţ se např. v Ţivoticích 

u NJ nedělá. Tam postačil 1 zámek, 

protoţe sousední obcí prochází silnice 

III. třídy. Všechny šachty musely být 

srovnány do úrovně ± 0 a betonové 

poklopy vyměněny za litinové. 

Následně byla provedena vrstva 

z obalovaného kameniva a finální 

vrstva z asfaltu v tl. 5 cm. To znamená, 

ţe nedochází k ţádným opětovným 

výkopům, jak se můţe zdát. Domovní 

přípojky se kopou aţ po poloţení 

hlavního kanalizačního řádu, protoţe se 

k těmto výkopům pouţívají menší 

mechanizmy a z časových důvodů nelze 

neustále mezi těmito stroji přesedat. 

Pokud bychom dělali přípojky současně 

s budováním hlavní kanalizační stoky 

v komunikaci II. třídy, práce by se 

velmi zdrţovaly. Způsob výstavby, 

který je v krajské komunikaci II. třídy 

zvolen je rychlejší. Za pronájem této 

komunikace platíme Správě a údrţbě 

silnic NJ statisíce a proto je prioritou 

poloţení hlavní kanalizační stoky. 

V ostatních místních ulicích je volen 

způsob výstavby stok a domovních 

přípojek individuálně. Zábor místních 

komunikací neplatíme, proto některé 

stavební party budují domovní 

kanalizační přípojky současně 

s výstavbou hlavní kanalizační stoky. 

Z důvodu provádění stavebních prací 

musely být na krajské komunikaci 

umístěny semafory. Běţně doprava 

kolabuje v době mezi 14:30 hod. – 

15:15 hod., kdy se lidé vracejí ze 

zaměstnání. Dopravní kolaps způsobují 

řidiči, kteří nedodrţují dopravní 

předpisy a běţně při přepnutí na 

červenou projíţdějí. Bylo vysledováno, 

ţe i 15 dalších vozidel jede na 

červenou. Na druhém konci jiţ svítí 

zelená a auta v protisměru právem 

vyjíţdějí a zapeklitá situace je na světě. 

Myslím si, ţe kaţdý řidič, který vlastní 

řidičský průkaz zná dopravní předpisy 

a měl by je dodrţovat. Dopravní policie 

slíbila nad výše uvedenou situací v obci 

dohled.  

Na dolním konci budou práce 

pokračovat ještě na jaře roku 2012. Zde 

je v jednom úseku skalní podloţí, 

v druhém případě došlo ke změně trasy 

hlavní stoky pro šetrnější způsob 

zásahu do potoka a na pozemek 

soukromého vlastníka. Stoka ve směru 

na lán bude provedena také aţ v příštím 

roce z důvodu neplánované přeloţky 

plynu v tomto úseku. Sami plynaři 

označili vedení plynovodního řádu 

v jiném místě, neţ ve skutečnosti vede. 

Legislativa je v tomto ohledu velice 

přísná a nelze proto přeloţku provést 

před vydáním potřebných povolení. 

K datu 14. 10. 2011 je vybudováno 

5.487,50 metrů hlavních kanalizačních 

stok. 

Při kontrolních dnech jsem kritizovala 

umístění dopravního značení na 

místních komunikacích. Zhotovitelé se 

na nedostatky zaměřili a situace se 

výrazně zlepšila. Budeme i nadále 

dohlíţet společně se stavebním 

dozorem na správnost umístění 

dopravního značení. Prosím občany, 

zvláště řidiče o jistou míru shovívavosti 

a ohleduplnosti k vzniklé dopravní 

situaci. Děkuji. Společně s technickým 

dozorem řešíme operativně nově 

vzniklé situace. Podrobnou zprávu 

o průběhu výstavby kanalizace přednesl 

při jednání 7. Zastupitelstva obce hlavní 

manaţer projektu Ing. Jaroslav Krajča. 

Obdrţeli jsme zprávu o neakceptaci 

ţádosti na opravu Papákova potoka. 

Hodnotící komise si přeje, aby bylo do 

projektu zapracováno více prvků, které 

vyřeší splynutí s přírodou. Projekt 

přepracujeme, abychom byli připraveni 

na další výzvu. 

V průběhu listopadu provedeme 

rekonstrukci elektrorozvodů v budově 

č. p. 498 nad vlakovým nádraţím a dle 

povětrnostních podmínek provedeme 

vodovodní přípojku s rozvodem vody 

v objektu. 

Ještě před „dušičkami“ se podařilo 

upravit parkovací plochu u katolického 

hřbitova. Návštěvníci hřbitova tak 

budou moci pohodlně zaparkovat svá 

vozidla. Zvolená úprava ještě není 

finální. Ta bude provedena na jaře 

2012. 

Dne 14. října 2011 uspořádalo vedení 

obce ve spolupráci s kulturní komisí 

Setkání s důchodci. Akce byla velmi  
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zdařilá, zúčastnilo se jí 140 občanů. .  
K dobré zábavě všech přítomných 

vyhrávala skvělá kapela Stráňanka ze 

Strání. 

23. října 2011 jsme přivítali 13 nových 

občánků. Naše obec překročila hranici 

2500 obyvatel, přesněji řečeno je nás 

v obci 2506 obyvatel včetně cizinců 

s jiným neţ trvalým pobytem. 

Pro všechny ostatní připravujeme další 

kulturní programy. Věřím, ţe si 

z nabídky kaţdý vybere, to co ho zajímá 

a potěší. Je naším zájmem připravit 

a zorganizovat program pro širokou 

veřejnost, od těch nejmenších přes 

mládeţ, střední generaci aţ po dříve 

narozené. Do konce tohoto roku je 

připraveno ještě několik zajímavých 

pořadů. Jedním z nich bude setkání 

s farářem evangelické církve 

augsburského vyznání Rev. Jaroslavem 

Kratkou CHLJ. Měla jsem tu čest poznat 

tohoto velmi vzdělaného a laskavého 

člověka ve Slavkově u Brna při 

příleţitosti setkání zástupců církví ČR 

s představiteli obcí a měst. Rev. 

Jaroslava Kratku CHLJ. můţete znát 

z pořadů v televizi NOA. Nenechte si 

tuto výjimečnou příleţitost osobního 

setkání ujít. Pozvánku s programem 

najdete v tomto Zpravodaji. 

 

Ivana Váňová, starostka 

Váţení spoluobčané, 

od posledního vydání 

zpravodaje, proběhlo 

několik rozhodnutí ve 

věci Cyklostezky 

Hostašovice – Nový 

Jičín. 

Před zasedáním 

Správní rady Správy 

ţelezniční dopravní cesty (SŢDC) jsem 

společně se starostkou obce Hodslavice 

paní Pavlou Adamcovou navštívil 

poslance pana Pavola Lukšu. Na tomto 

jednání jsme mu objasnili všechny 

podrobnosti vývoje naší plánované 

Cyklostezky i s přísliby státu před 

zrušením ţelezniční trati Nový Jičín – 

Hostašovice. Společně jsme 

kontaktovali předsedu Správní rady 

SŢDC pana Adolfa Jílka a poţádali jej 

o podporu v naší záleţitosti a seznámili 

jej se všemi skutečnostmi, které byly 

našim obcím přislíbeny před zrušením 

trati. 

Správní rada SŢDC tyto argumenty 

a záleţitosti projednala na svém 

zasedání 7. 10. 2011. Závěrem je návrh 

smlouvy o pronájmu s následným 

odkupem pozemků leţících pod 

bývalou tratí. Návrh finančního 

pronájmu činí 262.796,- Kč/rok 

z původního nájmu 1,3 mil, Kč/rok 

a s následným odkupem ve výši 

1.313.980,- Kč z původní ceny 11 mil. 

Kč. Od této ceny bude vţdy odečteno 

zaplacené nájemné, coţ ve výsledku 

znamená, ţe pokud zaplatíme 5 ročních 

nájmů, kupní cena těchto pozemků i se 

zastávkou v Mořkově bude činit 1,- Kč. 

Cena nájmu i kupní cena je celková 

částka pro všechny obce, které jsou ve 

Svazku obcí Cyklostezka (Nový Jičín, 

Mořkov, Hodslavice, Hostašovice 

a Ţivotice u Nového Jičína). Na 

zasedání Rady svazku Cyklostezka, 

které proběhlo 19. 10. 2011 v Novém 

Jičíně, jsme se jako zástupci obcí 

dohodli na procentuálním přerozdělení 

nákladů spjatých s tímto nájmem: obec 

Mořkov, Hostašovice a Ţivotice 

u Nového Jičína po 10 %, obec 

Hodslavice 25% a město Nový Jičín 

45%. Jakmile tyto návrhy projednají 

a schválí všechny orgány dotčených 

obcí, bude uzavřena nájemní smlouva 

se SŢDC. Smlouvou se budeme zabývat 

v prvním listopadovém týdnu na 

zasedání svazku. Z naší strany 

nesouhlasíme s převzetím pozemku pod 

nefunkčním ţelezničním přejezdem 

v Nových domcích, dále budeme 

usilovat o finanční výzisk za sklizený 

ţelezniční svršek, který budeme muset 

odstranit sami. Poté svazek vyhlásí 

výběrové řízení na projekt cyklostezky, 

na který jsme jiţ obdrţeli dotaci od 

Moravskoslezského kraje ve výši 1 mil. 

Kč. Projekt s ţádostí o poskytnutí 

dotace z Regionálního operačního 

programu Moravskoslezsko (ROP 

NUTS II Moravskoslezsko) podáme 

nejdříve na začátku roku 2012. 

 

Jiří Navrátil, místostarosta 

DALŠÍ  POSUN V JEDNÁNÍCH OHLEDNĚ CYKLOSTEZKY 

Dne 7. října 2011 proběhl na zámku 

v Kuníně seminář Moravskoslezského 

kraje k efektivnímu provozování 

systému separovaného sběru. Dovolím 

si vám zde v kostce některé výsledky 

v rámci moravskoslezského kraje 

(MSK) za rok 2010 představit. 

Dle sledovaných komodit na tom není 

naše obec nejhůře. Výsledky za 

sesbírané sklo činí v obci 11,2 kg/osobu/

rok v porovnání s průměrem za MSK, 

který je 9,5 kg/osobu/rok je to skvělý 

výsledek. Papír nás v rámci okresu řadí 

do červených čísel s výtěţností 3,9 kg/

osoba/rok, průměr kraje je 12,3 kg/

osobu/rok. Plasty v naší obci vychází na 

8 kg/osoba/rok, kdy průměr kraje je na 

8,8 kg/osoba/rok. 1. místo mezi obcemi 

nám však v kraji patří za třídění 

nápojových kartonů. Zde vycházíme na 

1,8 kg/osobu/rok a krajský průměr 0,1 

kg/osobu/rok. Věřím, ţe letošní rok 

bude lepší a ţe se nám společně podařilo 

zvýšit efektivitu výtěţnosti nejen 

vývozy na zavolání, ale také vaším 

zodpovědným přístupem k separaci. 

 

Jiří Navrátil, místostarosta 

VYHODNOCENÍ SBĚRU SEPAROVANÉHO ODPADU ZA ROK 2010 

 INFORMACE HORALU MOŘKOV 
 

Horal Mořkov a.s. oznamuje, ţe se vyplácí nájem  

za pozemky, které uţívá a.s. proti odprodeji obilovin - 

pšenice, ovsa 

Prodej se uskuteční kaţdou středu a to: 

od 12.102011 do  konce roku 2011  

v době od 8:00 do 12:00 hod. 

 

Cena obilovin:   pšenice   350,- Kč za 1q 

   oves  300,- Kč za 1q 

OZNÁMENÍ 
Oznamujeme občanům, ţe pes, který se našel na území 

naší obce, pobývá v útulku pro psy v Kopřivnici – 

Vlčovicích. Pes je jiţ starší, velmi klidné, přátelské 

povahy. Obec nabízí případnému místnímu zájemci o psa 

zaplacení poplatku ze psů 

po dobu 5  let, popř. do 

doby doţití tohoto psa. 

Návštěvní doba psího 

útulku: 

Foto je ve Zpravodaji 10/11  

pondělí - pátek 16:00 - 18:30 hodin 

sobota - neděle 9:00 - 11:30 hodin 

svátky 9:00 - 11:30 hodin 
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Rada obce po projednání 
1. Bere na vědomí: 
1.1 Splnění všech bodů 16. schůze RO. 
1.2 Zprávu o akceptaci ţádosti fondem SFŢP na mobilní 

kompostárnu. 
1.3 Informaci o probíhajících pracích na budově č. p. 498. 
1.4 Informaci z jednání starostky a místostarosty obce se 

zástupcem Policie ČR npor. Dohnalem.   
1.5 Informaci o změnách ve sluţbě občanům a spolkům 

v rámci rozesílání textových zpráv. 
1.6 Informaci ze zasedání školské rady. 
1.7 Informaci o vývoji projektu cyklostezka Nový Jičín – 

Hostašovice. 
1.8 Informaci o zimní údrţbě v obci. 
2. Schvaluje: 
2.1 Příspěvek ve výši 7 tis. Kč na spolufinancování svozu 

handicapovaných dětí společnosti DĚCKO, o.p.s., 
Komenského 64, Nový Jičín, IČO 25844521. 

 

2.2 Záměr zveřejnění na úřední desce moţnost koupi 
pozemkové parcely č. 975/47 o výměře 267 m2 v kat. 
území Mořkov. 

2.3 Prominutí nájmu SD ze dne 18. 9. 2011 MO KDU-ČSL 
za účelem divadelního představení. 

2.4 Zpracování projektové dokumentace Přeloţky 
plynovodních přípojek na ul. Potoční dle cenové nabídky 
firmou CAD-PRO spol. s.r.o., Hranická 93, Valašské 
Meziříčí, IČO 47678771, DIČ CZ 47678771. 

2.5 Umístění paní Z. Z. v DPS Mořkov. 
2.6 Opravu památníku 2. světové války firmou Kamenictví 

Langer, Jaroslav Langer, Jeseník n. O. 81, IČO 69225265, 
DIČ CZ8011067229 na základě cenové nabídky. 

2.7 Prodlouţení pracovní smlouvy panu M. Č. na dobu 
určitou do 30. 11. 2011.  

 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

U S N E S E N Í ze 17. schůze Rady obce Mořkova konané dne 5. 10. 2011 

Rada obce po projednání 
1. Bere na vědomí: 
1.1 Splnění všech bodů 17. schůze RO. 
1.2 Ţádost o finanční příspěvek na linku bezpečí. 
1.3 Informaci o neakceptování ţádosti o podporu 

z Operačního programu ţivotní prostředí. 
2. Schvaluje: 
2.1 Smlouvu o bezúplatném převodu majetku mezi Česká 

republika - HZS MSK, Výškovická 40, 700 30  Ostrava-
Zábřeh, IČ: 70884561 na straně převodce a obcí Mořkov 
na straně příjemce. 

2.2 Přijetí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu  

 Moravskoslezského kraje pro rok 2011 na zabezpečení 
akceschopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů 
v celkové výši 8.800,- Kč. 

2.3 Smlouvu o dílo – zhotovitel Obecní úřad Mořkov, 
objednatel SS MSK – zimní údrţba chodníků na mostech. 

2.4 Přijetí do uvolněného bytu do DPS paní A. R. od 1. 11. 
2011. 

2.5 Návštěvu jubilantů v měsíci listopadu 2011.  
 
 Ivana Váňová    Jiří Navrátil 
        starostka    místostarosta 

U S N E S E N Í z 18. schůze Rady obce Mořkova konané dne 19. 10. 2011 

USNESENÍ ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov, konaného dne 26. října 2011. 

Zastupitelstvo obce po projednání: 
 
Bere na vědomí: 
1.1 Zprávu ověřovatelů zápisu pana Jaromíra Jaksche a pana 

Mgr. Antonína Patky. 
1.2 Kontrolu usnesení 6. zasedání zastupitelstva obce. 
1.3 Zprávu o činnosti rady obce za období od 6. zasedání 

zastupitelstva obce (č. 14,15,16,17). 
1.4 Rozpočtové opatření RO č. 2. 
1.5 Průběţnou informaci ve věci nabytí nemovitostí pro 

výstavbu cyklostezky Nový Jičín – Hostašovice, včetně 
informace o předloţeném návrhu nájemní smlouvy 
k nemovitostem a stavbám v majetku ČR – Správy 
ţelezniční a dopravní cesty, státní organizace. 

1.6 Zprávu přednesenou hlavním manaţerem projektu 
Ing. Jaroslavem Krajčem o průběhu výstavby kanalizace. 

1.7 Zprávu FV přednesenou předsedkyní FV paní Romanou 
Kladivovou. 

 
2. Volí: 
2.1 Návrhovou komisi pro přípravu návrhu usnesení 

7. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 26. 10. 2011 
ve sloţení: Mgr. Antonín Patka – předseda, Jaromír 
Jaksch a Petr Jorpalidis – členové. 

 
3.  Schvaluje: 
3.1 Program jednání 7. ZO. 
3.2 IV. úpravu rozpočtu obce ve výši: 

 Plné znění IV. úpravy rozpočtu r. 2011 (tabulka č. 2) je 
nedílnou součástí usnesení ZO. 

 
 
 

3.3 Výkup nemovitostí v rozsahu dle předloţeného návrhu za 
kupní cenu 1.313.980,00 Kč /předmět prodeje 
z vlastnictví České republiky s právem hospodaření 
Správy ţelezniční a dopravní cesty, státní organizace, 
sídlo: Praha – Nové Město, Dláţděná 1003/7, 
IČ: 70994234, do majetku Svazku obcí Cyklostezka Nový 
Jičín – Hostašovice, který byl za účelem výstavby 
cyklostezky zaloţen. 

3.4 Prodej pozemku označený jako pozemková parcela 
č. 975/47 zahrada o výměře 267 m2 v katastrálním území 
Mořkov panu R. K., bytem Najštef 563, 742 72 Mořkov 
a paní N. K., bytem Květná 648, 742 72 Mořkov, za cenu 
55,- Kč / m2. 

3.5 Směnu pozemku pozemková parcela   parc. č. 959/1, orná 
půda o výměře 1611 m2 ve vlastnictví pana P. Č.,  
Dvořiska 242, 742 72 Mořkov za pozemkovou parcelu 
č. 995/5 orná půda o výměře 1611 m2, dle GP č. 987-
22/2011 ve vlastnictví obce Mořkov Obce Mořkov. 

3.6 Bezúplatné nabytí pozemkové  parcely č. 1207/8 
o výměře 21 m2 , ostat. pl. ost. komunikace ve vlastnictví 
paní V. K., bytem Obchodní 524, 742 72 Mořkov, dle GP 
č. 1011-64/2011, do vlastnictví Obce Mořkov. 

 
4. Ukládá: 
4.1.  Místostarostovi obce Jiřímu Navrátilovi, členu svazku 

Cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice nadále jednat se 
SŢDC ve věci odstranění bývalého ţelezničního přejezdu 
v Mořkově -Nových domcích včetně odstranění 
dopravního značení a uvedení komunikace do 
způsobilého stavu.¨ 

 
5. Neschvaluje: 
5.1. Úpravu obecně závazné vyhlášky č.6/2010 o místním 

poplatku za provoz systému shromaţďování, sběru, 
přepravy, třídění a odstraňování komunálního odpadu a to 
v čl. 6 odst. 1, písm. d) a e) – který pojednává osvobození 
a úlevy pro děti do 5 let a občany nad 80 let. 

 
 
 Ivana Váňová    Jiří Navrátil 
      starostka    místostarosta 

příjmů 2,608.800,00 

Kč 

příjmy 

celkem 

44,854.544,80 Kč 

výdajů 2,608.800,00 

Kč 

výdaje 

celkem 

81,094.620,59 Kč 

třídy 8 fi-

nancování 0 Kč 

financo-

vání 

celkem 

36,240.076,79 Kč 
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Centrum pro zdravotně postiţené Moravskoslezského kraje 

o.s. Bieblova 3, 702 00 Ostrava IČ: 26593548 

DIČ: CZ 26593548  

 /fax: 420 596 115 318, 774 993 213 

e-mail: czp.ustredi@centrum.cz, http://www.czp-msk.cz 

 

Během naší pouti ţivotem se ocitáme v situacích, které jsou 

nám příjemné, ze kterých máme radost, a nebo naopak 

v situacích, které nás trápí, a ve kterých si nevíme rady. V těch 

příjemných býváme obklopeni lidmi, v těch nepříjemných 

se často ocitáme sami. Nabízíme Vám pomocnou ruku, 

hledejme společně řešení… 

Co je občanské poradenství a pro koho je určeno? 
Naším posláním je pomáhat lidem při řešení tíţivých ţivotních 

situací. 

Cílem občanského poradenství je umoţnit lidem řešit svou 

nepříznivou ţivotní situaci prostřednictvím bezplatných, 

nestranných, nezávislých a diskrétních informací, rad 

a případné další pomoci. Naším cílem je podporovat uţivatele 

sluţby v tom, aby znali svá práva a povinnosti, uměli účinně 

vyjádřit své potřeby a znali dostupné sluţby potřebné k řešení 

jejich situace. 

Odborné sociální poradenství je určeno občanům, kteří se 

dostali do obtíţné ţivotní situace a nedokáţou ji řešit vlastními 

silami. 

Občanská poradna Vám poskytne poradenství v těchto 

oblastech: 

Sociální dávky a sociální pomoc 

Pracovněprávní vztahy a zaměstnanost 

Bydlení 

Rodina a mezilidské vztahy 

Majetkoprávní vztahy 

Náhrada škody a ochrana spotřebitele 

Dluhová problematika 
a další… 

Kde získat více informací? 
Centrum pro zdravotně postiţené Moravskoslezského kraje o.s.  

Detašované pracoviště Nový Jičín  
Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín, 

  556 709 403, 777 735 555  

www.czp-msk.cz  , e-mail: czp.novyjicin@centrum.cz   

Návštěvní hodiny: 

KONTAKTNÍ MÍSTO KOPŘIVNICE  
Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, budova MěÚ, místnost 

č. 642,  556 879 634  

PO: 9:00 – 12:00, 13:00 – 16:00  

ÚT: 9:00 – 12:00, 13:00 – 16:00 (pro objednané) 

KONTAKTNÍ MÍSTO NOVÝ JIČÍN  
Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín  

ST: 9:00 – 12:00, 13:00 – 17:00  

ČT: 9:00 – 12:00, 13:00 – 16:00 (pro objednané) 

Tento projekt je spolufinancován z prostředků měst Nový Jičín 

a Kopřivnice.  

OBČANSKÉ PORADENSTVÍ  

NA NOVOJIČÍNSKU 

Informace o vydávání elektronických občanských průkazů (e-

OP) od 1. 1. 2012. 

Podle novelizace zákona č. 328/1999 Sb., o občanských 

průkazech, dochází s účinností od 1. 1. 2012 k významným 

změnám při podávání ţádostí o občanské průkazy a při jejich 

výdeji. 

 

Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji budou 

pořizovány od 1. 1. 2012 jen elektronicky: 
To znamená, ţe ţádosti o elektronické občanské průkazy se 

strojově čitelnými údaji s dobou platnosti 10 let jiţ nebude 

moţno podávat např. prostřednictvím matričních úřadů, ale jen 

u obecních úřadů obce s rozšířenou působností a to osobně, 

nikoliv jako doposud, kdy bylo moţno podat ţádost také 

prostřednictvím zástupce.  

V působnosti matričních úřadů však nadále zůstane postup dle 

ust. § 16 (ohlášení ztráty,odcizení, poškození nebo zničení OP - 

vydávání potvrzení o OP, úschova a zadrţení). 

Pro zpracování ţádostí o tzv. e-OP u dlouhodobě nemocných, 

nepohyblivých občanů bude vyuţíváno mobilní přenosné 

pracoviště s tím, ţe pořízení ţádosti a digitální zpracování 

podoby občana, bude prováděno cestou výjezdu v místě, kde se 

občan nachází (domácnost, domovy důchodců, LDN apod.). 

Postup bude vţdy předem dohodnut.  

Ze strany Ministerstva vnitra ČR není doposud tato záleţitost 

technicky dořešena a obecní úřady obcí s rozšířenou působností 

mají být o konečném výsledku řešení a postupů informovány 

do konce tohoto roku. 

 

Stávající    typ   občanského   průkazu   a   postup 

d o  k o n c e  r o k u  2 0 1 1  
Bude-li ţádost o vydání stávajícího typu občanského průkazu 

se strojově čitelnými údaji podána u matričního úřadu (tedy na 

OÚ Mořkov) nebo u obecního úřadu obce s rozšířenou 

působností mimo místo trvalého pobytu, bude zpracována 

a stávající typ občanského průkazu bude vydán, pouze pokud 

bude ţádost podána nejpozději do 30. listopadu 2011.  

Bude-li ţádost o vydání stávajícího typu občanského průkazu 

se strojově čitelnými údaji podána přímo u příslušného 

obecního úřadu obce s rozšířenou působností podle místa 

trvalého pobytu ţadatele (platí tedy pro občany Mořkova při 

podání ţádosti na MěÚ v Novém Jičíně, je moţno ţádost podat 

nejpozději do 14. prosince 2011. Od 15. prosince 2011 do 31. 

12. 2011 budou přijímány na příslušném obecním úřadě obce 

s rozšířenou působností (MěÚ Nový Jičín) jen ţádosti o vydání 

občanského průkazu bez strojově čitelných údajů s dobou 

platnosti 1 měsíc, za který nebude vybírán správní poplatek. 

V tomto případě nemá občan povinnost poţádat současně 

o  vydání OP se s trojově či telnými údaj i .  

Od 1l. ledna 2012 budou jiţ vyřizovány ţádosti o občanské 

průkazy (elektronické) dle nové právní úpravy přímo na 

obecních úřadech obcí s rozšířenou působností (tedy na MěÚ 

v Novém Jičíně).  

NEJEDNÁ SE O ŢÁDNOU PLOŠNOU VÝMĚNU OP. 

O NOVÉ OP BUDOU ŢÁDAT JEN LIDÉ, KTERÝM PO 

1. LEDNU 2012 SKONČÍ PLATNOST PRŮKAZU, NEBO 

JEJ ZTRATÍ, BUDE ODCIZEN PŘÍP. ZMĚNÍ TRVALÝ 

POBYT APOD. 

Vydávání  nových typů občanských  průkazů od 1.1.2012  
V Mořkově již jen do 30. 11. 2011 

mailto:czp.ustredi@centrum.cz
http://www.czp-msk.cz
http://www.czp-msk.cz
mailto:czp.novyjicin@centrum.cz
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Zimní pneumatiky  

 

Na zvědavost lidí, co právě můţe dělat 

jejich partner nebo blízká osoba, sází 

nová sluţba GSM Locator. Za odeslání 

placené SMS zprávy s cenou 179 Kč 

slibují zjistit polohu kohokoliv pomocí 

jeho mobilního čísla. Jedná se však 

o podvod – ţádná veřejná sluţba, která 

by toto dokázala, neexistuje. Novinkám 

to potvrdila mluvčí T-Mobilu Martina 

Kemrová.  

Na první pohled působí sluţba zcela 

korektně, dokonce se na internetové 

stránce gsmlocator.net zobrazují 

i kladné ohlasy lidí, kteří sluţbu údajně 

vyuţili. „Sledovala jsem cestu svého 

manţela, všechno je v pořádku, moje 

myšlenky byly nepodloţené,“ píše na 

webu 32letá Veronika.  

Pozornější uţivatelé si ale mohou 

všimnout, ţe překlad stránek do češtiny 

není zcela korektní. Například je zde  

 

uvedeno: „Absolutně bezpečně, objekt  

nic nedozvědí.“  

Podle elektrotechnika Romana Touška, 

který Novinky na podvodné stránky 

upozornil, není vyhledávání člověka 

podle jeho mobilního čísla technicky 

moţné. „V současnosti ţádný systém 

neumoţňuje bezplatné a legální 

zaměřování GSM mobilu podle 

telefonního čísla. Přihlášení do 

mobilního telefonu do sítě operátora je 

šifrováno a signál je veden přes 

pozemní vysílač do satelitu,“ vysvětlil 

Toušek.  

Jeho slova potvrzuje i Martina 

Kemrová z T-Mobilu: „Všechny 

lokalizační sluţby jsou chráněné 

pomocí E-PIN (speciální kód, který 

není veřejně přístupný, pozn. red.).“  

„Ţádnou sluţbu na principu GSM  

 

l o k a l i z a c e  p r o  v e ř e j n o s t 

neposkytujeme.  

Údaje o lokalizaci poskytujeme 

v souladu se zákonem příslušným  

orgánům, například pro lokalizaci 

volajícího na záchrannou sluţbu 112," 

řekla Novinkám Blanka Vokounová 

z O2.  

„Celá stránka je pouze vymyšlená 

a tahá z lidí peníze a moţná i telefonní 

čísla. Pokud tam zadáte své číslo, tak se 

PHP skript chová, jako kdyţ číslo 

vyhledává a pak po vás poţaduje 

odeslání sms zprávy za 179 Kč pro 

ověření, jestli nejste robot,“ varoval 

Toušek.  

Na novou sluţbu podvodníci uţivatele 

lákají pomocí nevyţádané pošty.  

 

Zdroj: www.novinky.cz  

 
Podvodníci mají 

nový trik, 
jak vylákat z lidí 

peníze  

Kdy přezout vozidlo na zimní 

pneumatiky? Kdy začnou policisté 

provádět kontroly? Jak to bude 

v případě dopravní nehody? Tyto 

a další otázky jsou častým předmětem 

dotazů široké veřejnosti.  

Novela silničního zákona zavádí 

povinnost uţít motorové vozidlo 

stanovené kategorie v období od 

1. listopadu do 31. března v případech, 

kdy se na pozemní komunikaci nachází 

souvislá vrstva sněhu, led nebo 

námraza, nebo kdyţ lze vzhledem 

k  p o v ě t r n o s t n í m  p o d m í n k á m 

předpokládat, ţe se na pozemní 

komunikaci během jízdy můţe 

vyskytovat souvislá vrstva sněhu, led 

nebo námraza, pouze za podmínky 

p o u ţ i t í  z i m n í c h  p n e u m a t i k . 

(podrobnosti k ustanovení § 40a zákona 

č. 361/2000 Sb.).  

Zejména výklad časti ustanovení, které 

hovoří o předpokladu, ţe se na pozemní 

komunikaci můţe nacházet souvislá 

vrstva sněhu, led nebo námraza, působí 

problematicky. Po dohodě se zástupci 

M i n i s t e r s t v a  d o p r a v y  p r o t o 

poskytujeme následující informaci:  

Pokud řidič zvaţuje, zda musí mít jeho 

vozidlo na plánovanou cestu zimní 

pneumatiky, nebo zda situace umoţňuje 

vyjet na letních pneumatikách, měl by 

přihlédnout k několika základním 

aspektům. Těmi jsou zejména aktuální 

venkovní teplota, sněhové sráţky, 

případně déšť, doba a cíl cesty. 

Zohlednit je nutné samozřejmě 

předpověď počasí která avizuje, jak se 

budou povětrnostní podmínky vyvíjet. 

Více informací a příklady různých 

s i t u ac í  n a j d e t e  n a  s t r á n ká ch 

Ministerstva dopravy.  

Ke stejným aspektům bude při své 

činnosti přihlíţet také policie. 

V souvislosti se zimními pneumatikami 

nejsou sice plánovány ţádné masivní 

celoplošné akce, neznamená to ale, ţe 

se řidiči nemohou s kontrolou setkat. 

Podstatným impulsem pro kontroly 

zimních pneumatik budou povětrnostní 

podmínky, které zvyšují riziko ohroţení 

bezpečnosti a plynulosti silničního 

provozu. V případě, ţe bude mít 

absence zimních pneumatik přímý vliv 

na vznik a průběh dopravní nehody, 

přihlédnou policisté při šetření nehody 

také k této skutečnosti. Informace o 

pneumatikách vozidla, které mělo účast 

na dopravní nehodě, bude součástí 

protokolu o  nehodě,  který je 

automaticky předáván České kanceláři 

pojistitelů.  

Za porušení povinnosti pouţít za 

s t a n o v e n ýc h  p o d mí n e k  z i mn í 

pneumatiky mohou policisté řidiči 

uloţit v blokovém řízení pokutu do 

2000 korun. Pokud by další jízdou na 

nevyhovujících pneumatikách mohlo 

dojít k ohroţení bezpečnosti a 

plynulosti silničního provozu, jsou 

policisté navíc oprávnění zakázat řidiči 

další jízdu. Při kontrolách bude 

p o l i c i s t y  za j í ma t  ne j en  d ru h 

pneumatiky, ale samozřejmě také její 

stav.  

I přes uvedené informace doporučujeme 

všem řidičům, kteří usedají za volant 

často, aby své vozidlo na zimní 

pneumatiky přezuli automaticky. 

Vyhnou se tak nepředvídaným 

situacím, které můţe počasí přinést, 

a následným komplikacím.  

 

Zdroj: www.policie.cz  
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V měsíci říjnu oslavily dva 

manţelské páry z Mořkova 

diamantovou svatbu a jeden 

manţelský pár zlatou svatbu  

 
Toto krásné výročí 60 let společného 

ţivota oslavili naši spoluobčané 

a sousedé, manţelé Václav a Marie 

Macíčkovi z Mostní ulice a manţelé 

Josef a Marie Krutílkovi z Nových 

domků. Nabídla jsem oběma párům, 

zda by uvítali oslavu v prostorách 

obřadní síně u obecního úřadu. Pan 

Václav Macíček byl touto nabídkou 

velmi potěšen, souhlasil s ní a přál si, 

aby tato slavnostní chvíle byla pro jeho 

paní překvapením. Manţelé Krutílkovi 

nemohli mou nabídku přijmout kvůli 

nemoci pana Krutílka. Přáli si však 

návštěvu zástupců obce u nich doma, 

tak jak to bývává zvykem ve většině 

případů. Zavzpomínali jsme a příjemně 

jsme se s nimi pobavili. Výročí 50 let 

společného ţivota oslavili manţelé 

Josef a Marie Horákovi z Huštýnské 

ulice. 

Ráda se dívám za starými manţeli, kteří 

jdou spolu na procházku nebo nakoupit. 

Tu vezme muţ ţenu ochranitelsky 

kolem ramen, tu se paní chytne svého 

rytíře za ruku, podívají se na sebe nebo 

usmějí. Dojímá mě to více neţ dvojice 

mladých milenců. V tomto věku uţ není 

rozhodující sexuální přitaţlivost. Láska 

tu nebouří a nespaluje, ale stále zahřívá, 

a dokud jeden z těch věčných milenců 

navţdy neodejde, nevyhasne. Zralí lidé 

si nabízejí nad jiné vzácné poklady. 

A zvlášť, pokud spolu zestárli a mají 

společné vzpomínky. 

Společně zestárnout je cílem opravdové 

lásky. Málokteré dvojici je však toto 

mimořádné štěstí dopřáno. Muţ a ţena, 

kteří vedle sebe léta ţijí, často ani 

nezaregistrují pozvolné změny, které do 

jejich tváří a postav vtiskuje neúprosný 

čas. A tak osmdesátiletá paní je pro 

svého muţe stále stejně hezká a milá, 

jako kdyţ si ji před šedesáti lety bral. 

Pramen lásky s léty nevyschl. 

 

Váţení manţelé Macíčkovi, Krutílkovi 

a Horákovi! 

Jménem obecního úřadu a jistě 

i jménem všech občanů vám přeji 

hodně zdraví a pohody do dalších let. 

Ať vás neopouští aktivita a činorodost, 

radost ze ţivota, smysl pro humor, 

neutuchající zájem o všechno, co se 

kolem vás děje. Radujeme se s vámi, ţe 

váš vztah je stále naplněn přátelstvím 

a láskou. Jste pro nás všechny nejen 

příkladem, ale i důkazem, ţe při 

oboustranné dobré vůli je moţné přes 

všechny ţivotní nesnáze a překáţky 

spolu vytrvat a udrţet fungující 

a spokojené manţelství. 

Za všechny mořkovjany  

Ivana Váňová, starostka 

Děkujeme Obecnímu úřadu v Mořkově, 

hlavně starostce Ivaně Váňové 

a místostarostovi Jiřímu Navrátilovi za 

příjemnou a láskyplnou oslavu našich 

60 let společného života. Také 

děkujeme našim zpěvákům za dobrou 

atmosféru, kterou zpestřili dobrou 

náladu všem zúčastněným. 

Vážení, je zapotřebí si povšimnout, že 

výměna stráží v Mořkově, kterou 

provedla mladá generace je velice 

úspěšná jak pro obec, a jak si všímám, 

tak i pro starou generaci, která také 

v Mořkově nebyla zbytečná. Nebudu 

jmenovat jména, na někoho bych 

zapomněl. Jedni již odešli, živí užívají 

dobrého žití. 

Jen náznakem, co se všechno v obci 

udělalo. Postavení školy, fotbalový 

stadion, zdravotní středisko, obchodní 

dům, obchod na horním konci, 

podhorská chalupa, mateřská škola. To 

vše bez velkých finančních nákladů, jen 

za velkého úsilí občanů Mořkova. 

Naše generace prošla více různých 

období, a také jsme se stále museli učit. 

Nejprve česky, pak německy, dále rusky 

a teď anglicky. Nakonec neumíme nic! 

Pevně věřím, že dnes mladí po 80 letech 

při oslavách 60 let společného života, 

budou mít co mladým předat a říct jim 

kolik toho udělali. 

Je také zapotřebí poděkovat padlým za 

války a hlavně těm, kteří zahynuli za 

okupace v nacismu a vojákovi, který 

padl za osvobození Mořkova (pomník 

v Říkách). Bez něj i jiných bychom 

neměli radostný a spokojený život. Také 

je nutné poděkovat hlavně rodičům, 

kteří nám dali život a umožnili celých 

80 let pobývat na tomto krásném světě. 

Ještě jednou Vám všem děkujeme 

 

Marie a Václav Macíčkovi 

DOPIS OD MANŢELŮ 

MACÍČKOVÝCH 

 

Manţelé Václav a Marie Macíčkovi s vnoučaty          Manţelé Josef a Marie Krutílkovi s představiteli obce  
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              Z činnosti 7. skautského oddílu Atlantida 
Náš oddíl po letních prázdninách opět zahájil svou činnost, ale ani v létě nezahálel. Ze začátku prázdnin jsme se vydaly do 

malebné krajiny Hostýnských vrchů a uţívaly si desetidenní „Tábor  tisíce a jedné noci“ s děvčaty z 8. oddílu Minehawa ze 

Závišic. V tajuplné Persii jsme zaţívaly dobrodruţství, střádaly si peníze a po večerech se v palácových pokojích setkávaly 

s tajemnou Šeherezádou. Ke konci naší návštěvy města Bagdádu jsme byly okradeny čtyřiceti loupeţníky, proto jsme se pro naše 

bohatství rozhodly vydat aţ do jeskyně Sezam. Byla to nelehká zkouška našich schopností, přesto jsme to zvládly a za peníze si 

mohly nakoupit krásné šperky a drobnosti na orientálním trţišti. Z tábora jsme se domů vracely plné nezapomenutelných záţitků 

a vzpomínek. 

Na zahájení skautského roku přišlo 7 nových děvčat, které zaloţily druţinu mladších světlušek. Kromě přichystaného překvapení 

jsme všechna děvčata uvedly do celoroční hry s názvem „Tajemná minulost Mořkova“, ve které si připomeneme a vyzkoušíme stará 

regionální řemesla a budeme svědky tajemné záhady… 

Máte-li chuť podívat se na naši činnost, nebojte se, a přijďte na druţinovou schůzku nových mladších děvčat „Myšek“, či starších 

děvčat „Ţelviček“. Rozpis schůzek i další informace o chodu oddílu jsou na našich stránkách http://www.morkovskaut.webnode.cz.  

Vedení oddílu. 

http://www.morkovskaut.webnode.cz
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PODĚKOVÁNÍ. 
 

Děkujeme panu Josefu Bartoňovi, který výtěţek 

z dobrovolného vstupného ze své malířské výstavy 

věnoval dětem z mateřské školy formou sponzorského 

daru. Díky takto získaným výtvarným potřebám 

a materiálu se mohou děti věnovat pestřejší výtvarné 

činnosti a časem se mezi nimi můţe objevit další 

„mořkovský malíř“. 

 

Ivana Macíčková, MŠ Mořkov 

_______________________________________________ 
Vlevo foto z vernisáţe - p. Bartoň s manţelkou a vnukem 

a starostka a místostarosta obce 

 

PODĚKOVÁNÍ 

 

Dovolte mi touto formou poděkovat všem, 

kteří se podíleli na uspořádání výstavy 

mých obrazů. Děkuji obecnímu úřadu 

v Mořkově za poskytnutí prostor, zejména 

paní starostce a panu místostarostovi. Velký 

dík patří paní Marii Hromádkové za 

organizaci a instalaci výstavy a jejím 

vnoučatům za milé vystoupení na vernisáţi. 

Velkou zásluhu na celé výstavě má i paní 

Alena Kudělková, která mě po 36ti letech 

k malování opět přivedla. 

 

Mile mě potěšila hojná účast Vás 

spoluobčanů i kladné ohlasy na mou práci, 

kterých si váţím a jsou pro mě inspirací do 

další tvorby. Výtěţek z dobrovolného 

vstupného jsem se rozhodl věnovat našim 

nejmenším „malířům“ z Mateřské školy 

v Mořkově. 

 

Josef Bartoň 

Přespolní běh  
Dne 6. 10. 2011 se uskutečnil sedmnáctý ročník okresního 

finále v přespolním běhu ţáků a studentů základních 

škol, gymnázií a středních škol ve Frenštátě pod Radhoš-

těm - v lesích na Horečkách. Do soutěţe se zapojilo 26 

škol z okresu Nový Jičín. Naše škola měla zastoupení ve 

všech čtyřech kategoriích druţstev s těmito výsledky:.

 mladší dívky 14. místo 

  starší dívky 7. místo 

  mladší chlapci 17. místo 

  starší chlapci  16. místo 

 Nejvýraznějších úspěchů jsme dosáhli v individuální 

soutěţi - ve starší kategorii dívek, kde se Eliška Kociáno-

vá umístila na krásném 2. místě a v kategorii starších 

chlapců, kde se Petr Kladiva umístil na 4. místě. Všem 

závodníkům děkuji za vzornou reprezentaci školy. 

L. Hlavinková 

„Knihu svého života  
si každý píše sám“ 

toto je téma setkání s hostem – redaktorem 

a moderátorem Radia Proglas a Televize 

Noe, předsedou OS Slavkovské iniciativy 

smíření, 

luterským knězem  

Rev. Jaroslavem Kratkou,  
na které Vás srdečně zve Českobratrská církev 

evangelická v Mořkově  

ve spolupráci s Obcí Mořkov.  

Součástí programu bude vystoupení dětí ZŠ 

Mořkov v krojích,  

pod vedením paní učitelky Mgr. Dany Špačkové, 

které zazpívají lidové písničky a vystoupení 

cimbálové muziky „Trojačka“ z Hodslavic. 

Setkání se uskuteční 26. listopadu 2011 

od 15:00 hod.  
v 1. patře Společenského domu – obřadní síň a 

salonek. 

Za pořadatele farářka Českobr. církve evangelické 

v Mořkově Mária Jenčová a Ivana Váňová, starostka 

Rev. Jaroslav 

Kratka,  
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MO KDU-ČSL Mořkov ve spolupráci s obecním úřadem  

a dětmi z MŠ Mořkov  

Vás srdečně zvou na 

 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU  
spojeného s posíláním přáníček Jeţíškovi 

 

Neděle 27. 11. 2011 v 16 hod. před Společenským domem Mořkov 
 

Program: 

* Vystoupení dětí a pěveckého sboru 

* Rozsvícení stromku 

* Pouštění balónků  
 

Každý obdrží balónek s obálkou, do které vloží své přání a společně je vypustíme. 
* Občerstvení zajištěno * 

 

 

 

MO KDU – ČSL Mořkov 

 

 
pořádá v neděli 4. 12. 2011 ve 14 hod.  

 

v sále Společenského domu Mořkov  

 

MIKULÁŠSKOU  

NADÍLKU  
s pohádkou „Byl jednou jeden drak“ 

 

Příjem dárků od 13 hod. v salónku SD. 

    MO KDU-ČSL Mořkov 

společně  

s Jednotou Orla Mořkov 

 

pořádají tradiční 
 

Výstavu betlémů 
 

 

čtvrtek 8. 12. 2011 aţ neděle 11. 12. 2011 

 vţdy od 9 hod. – 18 hod. v Orlovně 

 

 

Prosíme občany o zapůjčení betlémů a předmětů 

s vánoční tématikou.  

 

Přebírání věcí k zapůjčení bude v úterý 6. 12. 2011 

od 17 hod. do 19 hod. 

  P I ZP I Z  ZZ  A     P A R T Y A     P A R T Y   
 

pro seniory  
 

aneb posezení se zajímavým hostem 
 

Poprvé v pátek 11.11.2011  
v 17 hodin 

v salonku Pizzerie Cardinal  
nad samoobsluhou v Mořkově 
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Myslivecké sdruţení Beskyd Mořkov  

a restaurace Společenský dům 

v Mořkově  

pořádá 
 

V sobotu  

19. listopadu 2011  
v sále Společenského domu 

 

Hubertský Večer 
Začátek v 20 hodin 

 

K tanci i poslechu hraje hudební skupi-

na  

Šmydliboys + diskotéka 
 

V restauraci Společenského domu budou 

k ochutnání  

Zvěřinové speciality 

Bohatá zvěřinová tombola 

Pozvání oddílu stolního tenisu  

TJ Mořkov: 

 

Naše "A" mužstvo hraje letos krajskou soutěž, 

což slibuje řadu atraktivních a dynamických 

utkání.Družstva B a C hrají okresní přebor 

I.třídy. 

Zveme tímto 

naše příznivce i širokou sportovní veřejnost na 

tato utkání,které se hrají v tělocvičně 

školy.Přijďte nás povzbudit !!!  

 

Více informací můžete získat také na našich 

internetových stránkách   

http://www.pinecmorkov.estranky.cz                                 

 

Za oddíl stolního tenisu Tomáš Kudělka 

Rozlosování okresní přebor 

I.třídy  
16.9.2011 Příbor B Mořkov B Mořkov C Odry C 

23.9.2011 Mořkov B Mořkov C Mořkov B Mořkov C 

30.9.2011 Nový Jičín B Mořkov B Mořkov C Nový Jičín C 

7.10.2011 Mořkov B Bílovec A Kopřivni- Mořkov C 

14.10.2011 Fulnek A Mořkov B Mořkov C Frenštát C 

21.10.2011 Mořkov B Frenštát D Příbor B Mořkov C 

4.11.2011 Odry C Mořkov B volno   

11.11.2011 volno   Mořkov C Nový Jičín B 

18.11.2011 Mořkov B Nový Jičín C Bílovec A Mořkov C 

25.11.2011 Kopřivnice B Mořkov B Mořkov C Fulnek A 

2.12.2011 Mořkov B Frenštát C Frenštát Mořkov C 

          

13.1.2012 Mořkov B Příbor B Odry C Mořkov C 

20.1.2012 Mořkov C Mořkov B Mořkov C Mořkov B 

27.1.2012 Mořkov B Nový Jičín B 
Nový 
Jičín C Mořkov C 

3.2.2012 Bílovec A Mořkov B Mořkov C Kopřivnice B 

10.2.2012 Mořkov B Fulnek A Frenštát Mořkov C 

17.2.2012 Frenštát D Mořkov B Mořkov C Příbor B 

24.2.2012 Mořkov B Odry C volno   

9.3.2012 volno   Nový Mořkov C 

16.3.2012 Nový Jičín C Mořkov B Mořkov C Bílovec A 

23.3.2012 Mořkov B Kopřivnice B Fulnek A Mořkov C 

30.3.2012 Frenštát C Mořkov B Mořkov C Frenštát D 

     

Domácí utkání začínají v pátek v 19:00 
hod.   

Rozlosování krajské soutěže 
1.10.2011 Mořkov A Frenštát B 

15.10.2011 Nový Jičín Mořkov A 

16.10.2011 Pstruţí Mořkov A 

29.10.2011 Mořkov A Příbor 

30.10.2011 Mořkov A Paskov 

12.11.2011 Brušperk B Mořkov A 

13.11.2011 Kozlovice Mořkov A 

26.11.2011 Mořkov A Bobrovníky 

27.11.2011 Mořkov A Klimkovice 

10.12.2011 Studénka B Mořkov A 

11.12.2011 Odry Mořkov A 

      

14.1.2012 Frenštát B Mořkov A 

28.1.2012 Mořkov A Nový Jičín 

29.1.2012 Mořkov A Pstruţí 

11.2.2012 Příbor Mořkov A 

12.2.2012 Paskov Mořkov A 

25.2.2012 Mořkov A Brušperk B 

26.2.2012 Mořkov A Kozlovice 

10.3.2012 Bobrovníky Mořkov A 

11.3.2012 Klimkovice Mořkov A 

24.3.2012 Mořkov A Studénka B 

25.3.2012 Mořkov A Odry 

   

Domácí utkání začínají : So v 17:00 hod. 

                                    Ne v 10:00 hod. 

http://www.pinecmorkov.estranky.cz


11 

 Životní jubilea občanů Mořkova  v listopadu 2011 

50 let  Stanislava Mičková  Hana Hromádková  Miroslav Cabák 

  Jarmila Pobořilová 

55 let  Jaroslav Kyselý 

60 let  Zdeněk Šlahař  Jan Navrátil 

65 let  Alois Kyselý   Pavel Černoch Hana Kubienová 

70 let  František Macíček  Josef Kutňák 

75 let  Alois Černoch  Věra Macháčová 

81 let  Alţběta Mičková 

85 let  Vlasta Nenutilová  Marie Mičková 

86 let  Anna Kyselá   Berta Černochová Marie Jeřábková 

87 let  Jan Mička 

89 let  Jarmila Lidaříková 

90 let  Marie Macháčová 

 

Jubilantům přejeme pevné zdraví , hodně štěstí a pohody do dalších let 

Právě se narodili… 
Simona Geryková  Anna Ulmanová Miroslav Hrubý 

Vojtěch Pítr  Max Bartoň  Dominika Mičková 

Jindřich Kyselý  Vanda Cihlářová 

 

 

Úmrtí 
Jaromír Kyselý Jan Géryk František Kocián Vlasta Mičková Radomír Kučera 

Záběry z letošního setkání důchodců s představiteli obce 
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CO SE DO VZPOMÍNÁNÍ 

NEVEŠLO? 
Především drobné střípky z dějin naší obce 

a jeho obyvatel. 

  Brzy po mém příchodu do Mořkova v roce 

1961 mi školní děti i dospělí vyprávěli 

o událostech nedávno minulých : na školním 

výletě se utopili tři ţáci z Mořkova 

v rozvodněné Bečvě…nešťastnou náhodou 

vyhořely dva domy…shořela šatna na hřišti 

po dramatickém utkání ve fotbalu 

s vedlejšími Hodslavicemi…odvedenci 

vytáhli ţebřiňák při svém nočním řádění aţ 

na střechu místního domku…nezletilý 

chlapec si půjčil auto svých rodičů a pak on i 

jeho stejně staří kamarádi nepřeţili pád 

v prudké zatáčce pod Pindulí…na Bystřičce 

usnul na lehátku mladý muţ z Mořkova 

a kdyţ se probral, rozpálený od slunce, lekl 

se, spadl do vody a utopil se… pouliční 

osvětlení ještě neexistovalo, a tak po setmění 

tu jistý Robert strašil pozdní chodce – hlavně 

ty, kteří chodili z několika místních 

hospůdek domů na horní konec, kde vedla aţ 

skoro k nádraţí téměř polní cesta. Kdyţ jsem 

jezdila do Olomouce prvním ranním vlakem 

na konzultace, chodila jsem ve 

tmě s napřaţenýma rukama, 

abych nenarazila do Roberta nebo 

do nějaké pevné překáţky. Často 

se však stalo, ţe jsem sklouzla do 

hluboké příkopy na jedné či druhé 

straně cesty. 

A l e  v z p o m í n k y  b y l y 

i vzdálenější : na konci války 

nastraţili partyzáni poblíţ 

vlakového nádraţí pod koleje 

výbušninu a německý vlak 

s municí detonoval. K jeho 

zbytkům mě ţáci dovedli – 

kousky roztrhané lokomotivy tam 

byly ještě 17 let po válce!  

Dějepis mě vţdycky bavil, 

dokonce jsem z něho i dobrovolně 

maturovala. A tak jsem se i sama 

snaţila dozvědět se co nejvíce z dějin obce, 

do které jsem asi „boţím řízením“ zabředla. 

„V Mořkově bych nechcel bývať, tam se 

moc umíře!“ řekl mi několikrát kolega malíř 

Josef Kyselý, se kterým jsem navštěvovala 

kurz malby v Ostravě. Bydlel v Novém 

Jičíně, ale jeho otec pocházel z Mořkova. 

Jeho názor mě zaujal natolik, ţe jsem ve 

starých knihách pátrala po příčině této věty. 

Zjistila jsem, ţe je naše obec při pohledu 

„z nebe“ uloţena ve velké kotlině, která je ze 

všech stran obklopena horami a kopci. 

Vzduch se tu točí jen kolem dokola 

a z nedostatku čerstvého průvanu se tak vţdy 

dařilo šíření různých infekčních nemocí. 

Také jsem se dočetla, ţe se skutečně 

v Mořkově hodně umíralo hlavně na 

tuberkulózu, která byla přítomna v kaţdém 

zdejším doměV rodokmenech mnoha rodin 

se dá zjistit, jak často umíraly malé děti 

právě na „souchotiny“, jak se dříve 

tuberkulóze říkalo. A kolik mladých ţen 

podlehlo této nemoci po častých porodech, 

namáhavé práci v hospodářství nebo 

z nedostatku dobré  

stravy. Bylo běţné, ţe muţ měl za svého 

ţivota dvě i tři manţelky. Jako vdovec 

potřeboval k malým dětem a do hospodářství 

další šikovnou mladou ţenu. 

Všimněte si, aţ k nám dorazí pořádná 

bouřka, jak často se vrací zpět. Jako by se 

z naší kotliny nemohla dostat pryč. 

Přesto se do Mořkova chodilo i za zdravím, 

ţilo se tu pořád venku - při práci 

v hospodářství či v lese. Domů se lidé 

dostávali aţ na noc. Nedávno jsem ve 

Zpravodaji psala o jistém Jurovi Jablečákovi, 

který šel asi v polovině 19. století do 

Mořkova pěšky aţ někde od Přerova. Mířil 

ke svému strýci, aby se na ostrém horském 

vzduchu otuţil, uzdravil a nabyl chuti do 

ţivota. Po návratu zpět se teprve oţenil 

a zaloţil si rodinu. 

  Jaká povolání byla pro naši obec dříve 

typická? Moţná zůstala v oblibě dodnes: byli 

tu tesaři, stolaři, truhláři, lesní dělníci, 

řemeslníci, které si lidé a podnikatelé z okolí 

rádi vyhledávali pro stavby domů, mostů, 

ţeleznic. V Mořkově byly i 4 lomy, ve 

kterých se tvrdě pracovalo a kamení a štěrk 

se vozily na úpravu cest, zpevňování břehů, 

pro základy domů. Ale i velká hospodářství, 

kde byla moţnost najít si práci, měla 

v Mořkově i okolí dobrou pověst. 

  Děvčata a ţeny měly na starosti jen 

základní, zato nejdůleţitější poslání: naučit 

se dobře vařit a šít, přivést na svět zdravé 

děti a umět se o ně postarat.V kaţdé chalupě 

se v Mořkově dříve chovalo hejno hus. 

Pamatuju si, ţe ještě před těmi padesáti lety 

se na místních cestách zdrţovala hejna 

pěkných bílých hus i s útočnými housery. 

Auto tu totiţ projelo jen výjimečně a husy 

tak měly volný a bezpečný přístup do 

Králova 

potoka. A tak prý odedávna jezdili do naší 

vesnice hlavně na podzim lidé z měst 

a odváţeli si krásné vykrmené husičky na 

hodovní stoly .Pasení hus měla na starosti 

především děvčata, která proto často ve škole 

chyběla. 

  Kdyţ srovnávám svoje vzpomínky na 

chlapce a děvčata, musím přiznat, ţe ve 

vědomostech a píli  byly v Mořkově vţdy 

lepší holky. O mnohých jsem si myslela, ţe 

mají před sebou úţasnou kariéru a ţe určitě 

udělají „díru do světa“. Skutečnost byla jiná 

a dost mě překvapila: chytrá, inteligentní 

a pohledná děvčata neměla zájem o vysoké 

vzdělání – brzy se vdala, obvykle za 

Mořkovjana, porodila několik dětí a jsou 

z nich dnes šťastné babičky. Často jsem 

přemýšlela, proč. Moţná jim to radil 

podvědomý pud, nebo zkušená matka či otec, 

jakým byl i ten můj: „Milá, zlatá, vem si 

muţe, co má chalupu a drţ se ho!“ Je to fakt, 

ţe pak si jejich děti mají kde hrát a manţelé 

mají stále co dělat, nenudí se a nejsou 

otravní…A skutečně- ty chytré holky si braly 

praktické a pracovité místní kluky a muţe: 

pokud dům neměli, určitě jim ho uměli 

postavit, opravit či zrekonstruovat, protoţe 

muţi z Mořkova byli a jsou zručnými stolaři, 

tesaři, truhláři a zedníky a umějí vzít práci za 

správný konec, i kdyţ k tomu občas potřebují 

štamprlku a hospůdku. A právě na chlapce 

vzpomínám ráda – nebyli vůbec hašteřiví, 

jako bývaly holky. Dovedli se nadchnout pro 

všechno, o čem byla ve škole řeč. Kdyţ jsem 

ve vyučování řekla, ţe HUNDORF byl podle 

mne asi kdysi „psí dvůr“ a někde tam na 

kopci musí být zbytky hradeb, neváhali 

a ještě týţ den vzali nářadí a šli na Hundorf 

kopat… 

Kdyţ jsem jindy uvedla, ţe se v Mořkově 

dříve dolovala ţelezná ruda a důkazy jsou 

v místě zvaném „U Horníků“ či pod 

Hoferkovým mlýnem, kde je stále částečně 

propadlý vchod do podzemí, ihned po 

vyučování vzala parta kluků kola a vydala se 

na průzkum. 

Také výlet se stany zaměřený na 

o s v o b o z o v a c í  c e s t u 

I. samostatného tankového 

pluku zajímal především 

kluky. S pochodem jsme 

začínali  přímo na polských 

hranicích , kde nás 

v podvečer u lesa 

navštívila početná skupina 

m í s t n í c h  v ý r o s t k ů 

mluvících řečí, které jsme 

vůbec nerozuměli – byla to 

patlanina polsko-německo-

českých slov. A kluci 

z Mořkova na ně chtěli 

ihned zaútočit kapesními 

noţi, aby takto uhájili náš 

stanový tábor. Aţ kdyţ 

jsem na návštěvníky 

zavolala, ţe nám v kotlíku 

zbyla dobrá večeře, začala nezapomenutelná 

druţba a trvala aţ dlouho do noci… 

  Kluci byli vstřícní a aktivní i při sběru 

bylin, napravovali si tak šrámy za své hříšky 

…  Sportovně zaloţené kluky jsem nejvíce 

nadchla, kdyţ jsem jim řekla, ţe fandím 

REALU MADRID. Půlka třídy šílela radostí 

a ta druhá zvadla zklamáním – ti totiţ 

obdivovali BENEFICU LISABON! 

Samozřejmě, ţe nejvíc jsme všichni vţdycky 

fandili fotbalistům z Mořkova. 

  Celí pobláznění se kluci, ale i děvčata, ať 

jim moc neubliţuju ve školních aktivitách, 

nechali dokonce dvakrát nalákat k výšlapu na 

BEZEDNOU – tady se prý kdysi propadl 

vozka s koňmi i vozem naloţeným dřevem 

do bezedné prolákliny (či horského jezera?). 

Ještě teď mě mrazí v zádech, kdyţ si 

vzpomenu, ţe se kluci chtěli prokopat 

vrstvou hlíny k té hladině…Dost to 

dunělo a zem se chvěla. Zkuste tam zajít 

třeba i vy, Bezednou najdete mezi 

Huštýnem a Trojačkou. Je to kulatá 

rozlehlá plocha, na které nerostou 

stromy, ale buďte opatrní! 

 

Vzpomínala M. Hromádková 

Mořkov  v roce 1903 
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Jednota Orla Mořkov 

pořádá 

TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 

Místo konání:   Orlovna Mořkov 

Termín:   12. listopadu 2011 

Prezentace:    8.00 – 8.40 h 

Účastnický poplatek:  dospělí   40 Kč 

                                     děti do 15. let 20 Kč 

Zahájení:  8.50 h 

Rozhodčí: František Macíček, 

e-mail: f.macicek.morkov@seznam.cz 

Pitný reţim zdarma, občerstvení zajištěno. 

Turnaj je určen pro širokou veřejnost. 

Srdečně zvou pořadatelé!!! 

Vánoce 25.12.2011   

Nový Rok 1.1.2012   

5.Kolo KS .A. TJ Mořkov "B" - TJ Mariánské Hory "B" 8.1.2012   

5.Kolo  OP TJ Mořkov "C"  -  Volno 15.1.2012 6.Kolo KP Město Albrechtice - TJ Mořkov "A" 

  22.1.2012 6.Kolo KS .A. ŠK Hošťálkovice "A" - TJ Mořkov "B" 

7.Kolo KP TJ Mořkov "A" - SK Slavia Orlová "B" 29.1.2012 6.Kolo  OP TJ Nový Jičín "B"  - TJ  Mořkov "C" 

7.Kolo KS .A. TJ Mořkov "B" - ŠK Petřvald u N.J. "A" 5.2.2012   

8.Kolo KP TJ Mořkov "A" - VOKD Poruba  "B" 12.2.2012 7.Kolo  OP Kopřivnice "C"  -  TJ  Mořkov  "C" 

  19.2.2012 8.Kolo KS .A. TJ Studénka "A" - TJ Mořkov "B" 

  26.2.2012 9.Kolo KP TJ Mariánské Hory "A" - TJ Mořkov "A" 

  26.2.2012 8.Kolo OP TJ  Frenštát "B"  -  TJ  Mořkov  "C" 

9.Kolo KS .A. TJ Mořkov "B" - TJ Frenštát p.R. "A" 4.3.2012   

9.Kolo OP  TJ  Mořkov  "C"  -  Bílovec  11.3.2012   

10.Kolo KP  TJ Mořkov  "A - Mital  Ostrava "B" 18.3.2012   

  25.3.2012 10.Kolo KS .A. Tatra Kopřivnice "B" - TJ Mořkov "B" 

10.Kolo  OP  TJ  Mořkov  "C"  -  volno 1.4.2012 11.Kolo KP  Orel Opava "A" - TJ Mořkov "A" 

Velikonoce 8.3.2012   

  15.4.2012   

11.Kolo KS .A. TJ Mořkov "B" - Slavoj  Poruba "B" 22.4.2012   

Začátky utkání:  KP          10.00 hod.   

                                    KS.A.        9.00 hod.   

                           OP            9.00 hod.   

Vánoční Bleskáč: 28.prosince 2011  v 15.00 hod.  

TERMÍNY MISTR. UTKÁNÍ  ODDÍLU ŠACHU TJ MOŘKOV SEZÓNY 2011/2012 

ZDRAVOTNÍ  CVIČENÍ   

S PRVKY TAI-CHI 

 
vede 

 

LUKÁŠ PLANKA DiS. 

kaţdé úterý od 18 hodin 

v SÁLE ORLOVNY 

 v Mořkově 

 

vstupné je 80.- Kč/hod 

 

potřebujete pouze cvičební oděv a obuv 

 

CVIČENÍ JE VHODNÉ PRO VŠECHNY 

VĚKOVÉ KATEGORIE 

 

mailto:f.macicek.morkov@seznam.cz
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Cukrárna U Rozárky 
 

Přijímá objednávky na 
Vánoční cukroví  
do 18.11.2011 

Dále si můžete u nás objednat: 
- Vanilkové rohlíčky 
- Ořechové rohlíčky 
- Linecká kolečka  

- Minizákusky, rolády, dorty 
 

a mnoho dalšího  
dle Vašeho výběru 

 
Těšíme se na Vaši návštěvu 

Tel: 775 766 280 

GARÁŽOVÁ VRATA,  ploty-pletivo 

Vrata od 9.999,- Kč vč. 20% DPH.  

Výklopná, dvoukřídlá, sekční.  

Provádíme i montáţe.  

Doprava materiálu PO CELÉ ČR.  

Při nákupu nad 7000,- Kč doprava ZDARMA. 

Více na: www.KANCLIR.cz 

Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39, Tel.: 722 550 000, 32 650 203.  

 

ANGLIČTINA  
 

soukromá výuka  
jednotlivci, dvojice  
i menší skupinky.  

Konverzace, příprava ke 
státnicím,nové maturitě, 
mezinárodním zkouškám 
FCE, CAE, CPE atd. 

 
776024728. 

    SŠ zemědělská a přírodovědná  

   Roţnov pod  Radhoštěm 
 

4leté maturitní obory: 

AGROPODNIKÁNÍ 

     - zaměření :   Chov koní  a zvířat 

                    Zpracování  zemědělských   

                 produktů                                     
EKOLOGIE A ŢIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

       - zaměření :  Geoinformační systémy 

                    a pozemkové úpravy  
3letý učební obor: 

ZEMĚDĚLEC - farmář 
 

Den otevřených dveří – 25. a 26. 11. 2011 

telefon: 571 654 392 
E-mail: info@szesro.cz ;   http: www.szesro.cz 

 

mailto:info@szesro.cz
http://http:%20www.szesro.cz/

